
Секція 6
«Державна еяуж оа н контексті політичної модернізації»

Для полішменмя якості житія ветеранів війни проводиться корекція їх 
життєвих функцій: імплантація штучних кришталиків, кардіостимуляторів, 
забезпечення слуховими апаратами, зубопротезуванням тощо. До Дня 
Перемоги в обласних госпіталях, госпітальних відділеннях проводяться 
святкові заходи (урочисті збори, концерти, святкові обіди) щодо вшанування 
інвалідів, ветеранів війни, дітей війни.
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Розгляд особливостей модернізації політичної системи українського 
суспільства сьогодні набуває особливої значущості. Пізнання політичної 
системи необхідно для гою, щоб в критичні моменти розвитку суспільства 
і держави знати способи і механізми можливою запобігання революційних 
вибухів і соціальних катастроф, різкої зміни діючих державно-політичних 
режимів, нейтралізації негативних тенденцій у розвитку суспільства.

Сьогожні вітчизняна політична система переживає період 
осучаснеппя це процес тривалий, суперечливий і болісний.

Питанню модернізації політичної системи присвячені праці вчених 
Л. Гудкова, А. Глухової, ІО. Дорожкіна, Б. Дубіла, О. Чирикової та ін.

Політичну систему необхідно розглядати, насамперед, як систему 
управління, за допомогою якої суспільство регулює всі існуючі в ньому 
соціально-політичні процеси. Значимість політичної системи, доцільність її 
вивчення визначаються гим, що іут проходить иерв соціально-економічного і 
духовного життя суспільства, що саме тут, через зіткнення та узгодження 
волі різних суспільних сил, приймаються рішення, які мають владний 
характер і здатні вилину ги на різні сторони життя суспільства [1].

Адміністративна реформа в Україні не змогла досягти ключових 
намічених цілей насамперед тому, що завчасно не були розроблені 
показники оцінки її ефективності та результативності. У ситуації, коли 
бюрократія (виконавча влада) ініціює реформу, її здійснює і контролює 
результати в умовах сформованої політичної конфігурації, результатом 
реформи є тільки поліпшення становища бюрократії. Суспільство, 
зацікавлене в зростанні ефективності держави, втрачає від проведення 
реформи більше, ніж ві і її відсутності.



// Міжнародна науково практична конференція 
«Регіональний ро шишок основа розбудови української держави»

Рушійною силою політичної модернізації може стати небайдуже 
експертне співтовариство разом із молодим поколінням чиновників- 
технократів, зацікавлених в швидкому' кар’єрному зростанні за рахунок 
впровадження інновацій в державне управління. В умовах конкуренції за 
місця в системі державної служби можливе здійснення відбору кращих 
кандидатів для вирішення сучасних завдань у галузі державного 
управління [2].

Разом з тим доцільно розглянути можливість впровадження 
технологій в сфері державного управління, які успішно зарекомендували 
себе в передових європейських країнах. Л саме:

1. Розподіл політики й адміністрування передбачає чітке 
розмежування обов’язків між законодавчою і виконавчою владою, 
підзвітність останньої першій, контроль за нею шляхом підготовки 
державними службовцями прозорої та управлінсько-релевантної 
інформації, що дозволяє здійснити управління результатами.

2. Впровадження глобального бюджету ваіДія припускає відносну 
свободу розпорядження бюджетними коштами керівниками установи в 
рамках виділеного фінансування.

3. Впровадження фінансового менеджменту, контрол і игу 
обумовлює перехід на систему управлінського обліку для розрахунку 
собівартості вироблених публічних послуг.

4. Скорочення бюджетних витраї надає можливість подальшої 
дебюрократпзації і дерегуляції у сфері взаємин влади і суспільс тва.

5. Поліпшення роботи зі споживачами («система одною вікна» та ін.) 
передбачає ефективну організацію роботи з надання публічних послуг.

6. Надання публічних послуг в електронному виді, у тому числі через 
портал державних і муніципальних послуг сприяє поліпшенню ситуації з 
якіс тю та доступністю послуг.

Пропоновані технології підвищать ефективність державного 
управління в разі зміцнення взаємодії інститутів громадянського 
суспільства та бізнесу. У нашому суспільстві можлива зміна ситуації 
■^ь„яхи активній іромалянській позиції і піску знизу, хоча ці процеси не 
носять системний характер. Разом з тим саме активна позиція з боку 
споживачів державних послуг і є одним з резервів поліпшення ситуації у 
сфері їх виробництва.
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